

Photopolymérisable

Scellement des surfaces composites



Photopolymérisable

Sealant chargé pour surfaces composites

Mode d'emploi



BISCO, Inc. 1100 W. Irving Park Road Schaumburg, IL 60193 U.S.A. 847-534-6000 1-800-247-3368

IN-012R6 Rev. 8/15

MISE EN GARDE: La réglementation américaine stipule que ce produit ne peut être vendu ou acheté que par un professionnel du secteur dentaire.

FORTIFY™* Scellement des surfaces composites

et

FORTIFY PLUS

Sealant chargé pour surfaces composites

INFORMATIONS GÉNÉRALES

FORTIFY est une résine photopolymérisable de faible viscosité et non-chargée.

FORTIFY PLUS est une résine photopolymérisable de faible viscosité et microchargée.

Les deux produits sont conçus pour le scellement des surfaces composites. Le contourage et la finition des composites postérieurs à l'aide d'instruments rotatifs peut entraîner des microfissures et des irrégularités de surface qui contribuent à une augmentation de l'usure des composites durant les six premiers mois. Il a été démontré que l'utilisation du FORTIFY original, résine non-chargée pour le scellement des surfaces composites, permettait une réduction du taux d'usure de plus de 45 % sur 5 ans 1. Le scellement de surface à l'aide de FORTIFY ou FORTIFY PLUS permet une augmentation de la résistance à l'usure ainsi qu'une intégrité marginale à long terme de la restauration. FORTIFY/FORTIFY PLUS est efficace avec tous les composites antérieurs/postérieurs (à base de Bis-GMA ou d'UDMA), et optimise leur résistance à l'usure. Grâce à sa formulation unique, FORTIFY/ FORTIFY PLUS peut être efficacement étalé à l'air comprimé, puis photopolymérisé, sans interférer avec l'occlusion.

L'utilisation principale de FORTIFY/FORTIFY PLUS est le scellement des surfaces lors de :

- 1. Restaurations directes en composite
- 2. Restaurations indirectes en composite
- 3. Restaurations provisoires
- 4. Restaurations à l'amalgame

Avertissements:

• Eviter les projections dans les yeux. En cas de contact oculaire, rincer abondamment à l'eau et consulter un médecin.

Mises en garde :

• Contamination croisée : Produit susceptible de contenir des accessoires exclusivement destinés à un usage unique. Jeter les unidoses et accessoires utilisés ou contaminés. Ne pas nettoyer, désinfecter ou réutiliser.

Précautions :

- Les résines non-polymérisées sont susceptibles de provoquer des réactions allergiques chez les personnes sensibilisées. En cas de contact cutané, laver soigneusement à l'eau et au savon.
- · Voir les étiquettes individuelles pour les dates de péremption spécifiques.
- * FORTIFY est une marque de BISCO, Inc.
- ¹ Dickinson, GL, Leinfelder, KF. Assessing the Long-Term effect of a Surface Penetrating Sealant. JADA 124:68-72, 1993.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

1. Nouvelles restaurations: Après le contourage, la finition et le polissage de la restauration, rincer abondamment la dent et la restauration au spray air/eau afin d'éliminer tous les débris. OU

Restaurations existantes : Nettoyer toutes les surfaces avec un mélange de poudre de ponce et d'eau.

- 2. Mordancer la surface de la restauration et l'émail adjacent (environ 1-2 mm) à l'aide d'un agent de mordançage, selon les instructions du fabricant. Pour les restaurations à recouvrement total, mordancer la totalité des surfaces de la restauration.
- 3. Rincer abondamment, puis sécher soigneusement la dent et la restauration à l'air comprimé.
- 4. Placer une petite quantité de **FORTIFY** dans un godet de mélange. Ou, fixer un nouvel embout-aiguille sur la seringue de **FORTIFY PLUS** et presser le piston jusqu'à ce que l'embout-aiguille soit imprégné de sealant. Appliquer en une fine couche en frottant les surfaces préalablement mordancées. Etaler doucement cette couche à l'air comprimé, afin d'en assurer une répartition uniforme.
- 5. Photopolymériser le sealant pendant 10 secondes. Vérifier l'occlusion.

HYGIÈNE: Refermer les seringues avec le capuchon Luer Lock. L'utilisation de pochettes de protection hygiéniques couramment disponibles pour éviter toute contamination des seringues au cours du traitement, est recommandée.

CONSIDÉRATIONS RELATIVES À L'ÉLIMINATION : Se référer aux dispositions communautaires relatives à l'élimination des déchets. En l'absence de telles dispositions, se référer aux dispositions nationales ou régionales relatives à l'élimination des déchets.

CONSERVATION: Conserver à température ambiante (20°C/68°F - 25°C/77°F).

GARANTIE: BISCO, Inc. s'engage à remplacer tout produit avéré défectueux. BISCO, Inc. ne peut être tenu responsable des dommages ou pertes, directes ou indirectes, consécutives à une utilisation non-conforme ou à une mise en œuvre incorrecte des produits. Avant toute utilisation, l'utilisateur est tenu de vérifier que le produit est compatible avec l'usage qu'il veut en faire. L'utilisateur assume tous les risques et les conséquences qui peuvent en découler.

BISCO, INC. 1100 W. Irving Park Rd. Schaumburg, IL 60193 U.S.A. 847-534-6000 1-800-247-3368 www.bisco.com EC REP

BISICO France 120, allée de la Coudoulette 13680 Lançon de Provence France

Tél.: 33-4-90-42-92-92